
臨時総会議事録             

 

開催日時    平成２４年１０月１２日 午後４時００分 

開催場所    日南町林業総合センター会議室 

総会員数    １９名 

出席した会員数 １５名     （内訳 本人出席 １２名  委任状３名） 

 

１ 議長選任の経過 

    定刻に至り、司会者狩野宏は開会を宣し、本日の通常総会は定款所定数を満たしたので有効に成立した

旨を告げ、議長の選任方法を図ったところ、団体の慣例に基づき矢田治美理事長が選任された。議長矢

田治美理事長は挨拶の後、議案の審議に入った。 

１ 議事の経過の要領および議案別決議の結果 

   議案第１号  定款の変更について 

      議長は、事務局に対して議案の説明を求め、会員の質問・意見を聴取した後、その承認について諮

ったところ、満場一致をもって承認された。よって、定款の変更について承認された旨宣言した。   

議案第２号  平成２４年度事業計画および活動予算の変更について 

議長は、事務局に対して議案の説明を求め、会員の質問・意見を聴取した後、その承認について諮

ったところ、満場一致をもって承認された。よって、平成２４年度事業計画および活動予算の変更

について承認された旨宣言した。 

議案第３号  理事の選任について 

議長は、欠員となった理事 2名の選任について、選出の方法について、会員に諮ったころ、事務局

案について問われた。理事長（議長）が入澤淳氏および福原実氏をその選任について諮ったところ、

満場一致をもって承認された。よって、理事は先の両者が承認された旨宣言した。 

別室において理事会を開催した結果、副理事長に福原実が選任され、即時に承諾した。 

    議案第４号  役員の報酬規程について 

議長は、事務局に対して議案の説明を求め、会員の質問・意見を聴取した後、その承認について諮

ったところ、満場一致をもって承認された。よって、役員の報酬規定は承認された旨宣言した。 

１ 議事録署名人の選任に関する事項 

    議長は本通常総会の議事録署名人につき、指名により、会員平田広志、会員浅川三郎を議事録署名人と

することを提案し、満場一致で承認した。 

  

以上をもって、臨時総会の議案全部の審議を終了したので、議長は閉会を宣し、午後 6時 10分に散会した。 

 

上記の議決を明確にするため、議事録署名人において次に記名押印する。 

 

平成２４年 １０月 １５日 

 

          議長                      印 

 

          議事録署名人                  印 

 

          議事録署名人                  印  


